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令和 5 年浪江町教育委員会・第９回定例会 会議録 

 

[日  時] 

令和 5年 8 月 22 日（火） 午前 10 時開会～午前 10 時 45 分閉会 

[場  所] 

 浪江町役場 教育長室 

[出欠状況]  

（１）出席委員 

笠井淳一（教育長）、大清水久雄委員、半谷正彦委員、熊田伸一委員、 

蒔田嗣夫委員、門馬和枝委員 

（２）欠席委員 

  なし 

 （３）その他の出席者（説明者等） 

教育総務課長 鈴木清水、生涯学習課長 長岡秀樹、 

教育総務課長補佐兼子育て支援係長 鈴木智和、学校教育係長 郷隆一 

 

教育長 ただ今から、令和 5年浪江町教育委員会第９回定例会を開会いたします。

（開会時刻：午後 10 時）。会期は、本日 1日限りとし、案件及びその順序並び

に議事日程は、別紙次第のとおりとしたいと思いますが、いかがかでしょうか。 

一 同 《異議なし》   

教育長 異議ないものと認めます。よって、会期は本日 1日限りとし、案件及びそ

の順序並びに議事日程は別紙のとおりといたします。 

なお、書記には、鈴木課長補佐を指名します。 

教育長 それでは次に、報告事項の（1）教育長報告に入ります。 

教育総務課長 それでは、報告いたします。 

教育総務課長（別紙「教育長報告」により報告、説明）  

教育長 それでは要望活動について、別紙資料を参照願います。特に県教委との懇

談においては、重点項目について上げたところを回答いただいたところです。 

  まず、学校教育の充実については、１のスクールサポートスタッフについて継

続配置をお願いして、今のところは多忙化解消として小学校９０校に配置してい

るというところと、新型コロナウイルス感染症対策として、小・中・義務教育・

特別支援学校を含む４６３校に配置しているところです。それから２の（４）、

小学校の英語の専科教員の配置ですが、７地区の２７校に配置しているというと

ころと研修会等も開催して良い取り組みなどを広げているところです。１７の休

日部活動の地域移行について、休日の部活動は、地域のスポーツ団体にお願いし

ようという動きなのですが、それについては財政的な支援も必要ですので、移動
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費にかかる保護者への支援ですとか、そのようなことも含め指導者への報償費な

ども含め財政的な支援を検討しているとのことでした。継続して要望していくと

いうことです。尚、本町については、現在、まだ休日の部活動を行っていません

ので、今後の動向に合わせてこのような事業を活用していくことになると思いま

す。５の１０、医療的ケア必要とする児童生徒のために、国庫３分の１の負担と

いうことで５つの市と１つの村に看護師を配置しているとのことでした。県教委

でも研修会等を開催して、養護教諭の他にも看護師なども配置した市町村などに

おいては、研修に実費で参加できるとのことでした。重点事項の概略ですけれど

も以上でございます。 

ただいまの報告につきまして皆様から質問はありませんか。それではよろしい

でしょうか。ご承認いただけますでしょうか。 

一 同 《異議なし》 

教育長 それでは、ご承認いただきました。ありがとうございました。 

次に、議事の(1)議案第 36 号 浪江町公の施設の使用に関する条例の一部改正に

ついて を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

教育総務課長（「議案第 36 号」を提出、説明。） 

教育長 ただ今の説明について、皆様から質問はありませんか。無いようなので議

案第 36 号をお諮りいたします。賛成の方は挙手をお願いします。 

一 同 《挙手》 

教育長 それでは、賛成全員ですので「議案第 36 号」を可決いたします。次に、

議事の(2)議案第 37 号 震災遺構浪江町立請戸小学校指定管理運営事業プロポー

ザル審査委員会設置要綱の制定について を議題といたします。事務局より説明

をお願いします。議事の(2)議案第 37 号  

生涯学習課長（「議案第 37 号」を提出、説明。） 

教育長 ただ今の説明について、皆様から質問はありませんか。無いようなので議

案第 37 号をお諮りいたします。賛成の方は挙手をお願いします。 

一 同 《挙手》 

教育長 それでは、賛成全員ですので「議案第 37 号」を可決いたします。次に、

議事の(3)議案第 38 号 令和 5年度浪江町一般会計補正予算（第 3号）を議題と

いたします。事務局より説明をお願いします。 

教育総務課長・生涯学習課長（「議案第 38 号」を提出、説明。） 

教育長 ただ今の説明について、皆様から質問はありませんか。無いようなので議

案第 38 号をお諮りいたします。賛成の方は挙手をお願いします。 

一 同 《挙手》 
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教育長 それでは、賛成全員ですので「議案第 38」を可決いたします。次に、議

事の(4)議案第 39 号 令和 5 年度浪江町文化及びスポーツ振興基金助成事業の決

定について を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

生涯学習課長（「議案第 39 号」を提出、説明。） 

教育長 ただ今の説明について、皆様から質問はありませんか。まず受付番号７番

をお諮りいたします。賛成の方は挙手をお願いします。 

一 同 《挙手》 

教育長 それでは、賛成全員ですので、受付番号７番を決定いたします。次に、受

付番号 8 番をお諮りいたします。賛成の方は挙手をお願いします。 

一 同 《挙手》 

教育長 それでは、賛成全員ですので、受付番号 8番を決定いたします。以上で議

案事項は終了となります。その他に入ります。 

教育総務課長 （９月の行事予定を説明） 

教育長 ただ今の「９月の行事予定」につきまして、ご質問ありましたらお願いし

ます。ありがとうございました。それでは次回の定例会についてお願いします。 

教育総務課長 次回の定例会は、9月 25 日（月）10 時からといたします。 

教育長 いかがでしょうか。ありがとうございました。 

鈴木課長補佐 前回の定例会の会議録（写）を、皆様に送付しました。問題がない

場合は、ご承認のうえ、署名をお願いします。 

教育長 これに異議のある方は申し出ください。ないようでしたら、会議録の承認

をお願いします。 

一 同 《異議なし》 

教育長 それでは、会議録を承認いたします。その他何かありませんか。 

鈴木課長補佐 それでは、業務連絡でございます。福島県定住等緊急支援事業こど

も元気復活交付金を活用しまして、ふれあい元気パークですとか、ふれあいセン

ターのグラウンド、丈六公園などを整備しまして、これら事業自体は終了してい

るのですけれども、これらの実績評価として、みなさんのご意見をいただきたい

と、担当は、企画の方からお話がございました。これから教育委員のみなさまに

ご協力をお願いすることもあるかと思われますので、よろしくお願いいたしま

す。１０月中には実施の予定です。以上でございます。 

教育長 その他無いようなので、以上で令和 5年浪江町教育委員会第 9回定例会を

閉会いたします。 

（閉会時刻：午前 10 時 45 分） 

 

 

 


